
  
  
  

 

Problemschachaufgabe 101

29.01.2016 08:30 von Frank Hoppe 

  

  

 

Matt in 2 Zügen

 Comins Mansfield, Skakbladet 1975  

  Lösung (Hier klicken)  

  

  1 1 2
Sf3! droht Dxc4#
... Kxe4 Sh4#
... Kxc6 Db7#
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1 1 2
... Ke6 Txe5#

  

Verführung: 1. c7? Th6!
Glänzender Schlüssel, der die weiße Batterie verstellt.
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Sie müssen sich anmelden, wenn Sie diesen Artikel kommentieren wollen.

Haben Sie Nachrichten für uns? presse@schachbund.de ist die richtige Adresse!

  

Kommentare

Einen Kommentar schreiben

  

Sie müssen sich anmelden, um Kommentare hinzuzufügen.
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